

## **Styremøte mandag 3. januar 2022 på Teams.**

Tilstede: Gro Tingelstad, Tone Robertsen, Hege Thommesen, Eirin Lie-Johansen og Trine Glorvigen.

### Sak 1. Avlsrådets avgang.

Styret diskuterte punktene i brevet fra avlsrådet i forbindelse med deres avgang og vil komme med en tilbakemelding i løpet av uken til Boxerklubbens medlemmer.

### Sak 2. Tilgang til eierdata på dogweb. Det er gjort en vurdering av tidligere styre på hvem som skal ha tilgang.

Styrevedtak: Tilgangene beholdes i styret og låner dem ut ved behov.

### Sak 3. Atibox, Brodahl stiller som representant for NBK på ekstraordinært årsmøte der denne uken.

### Sak 4. Raseseminaret

Styrevedtak: Styret har vedtatt at Raseseminaret som var under planlegging er utsatt.

### Sak 5. Snutemålingsprosjektet.

Styret har diskutert forslag til fremdriftsplan på snutemålingsprosjektet og vil avvende vedtak på fremdriftsplan til neste styremøte, da vi avventer informasjon på leveransen.

### Sak 6. Utstillingen i Februar.

Vi avventer regjeringens varslede beslutning om koronarestriksjoner og retningslinjer 14. januar før vi bestemmer om utstillingen i februar skal gå sin gang eller avlyses.

### Sak 7. Kandidater til NKKs Brachycephalråd

Styret oppnevner Line Orlund og Hege Thommesen (vara) som NBKs representanter

### Sak 8. Styreseminar

Styreseminaret går digitalt den helgen som planlagt 15.-16. januar 2022.